



Школьная газета

спецвыпуск

#21_школа21века

Новый выпуск школьной газеты посвящен событию, которое является знаменательным для всей Тверской области: в 2024 году исполняется 950 лет со дня первого упоминания в летописи древнего города Торопец. Произошло это в 1074 году, а менее чем через 100 лет после этого город стал столицей удельного княжества. Подробнее об истории этого замечательного города вы можете узнать из нашей статьи, в которой излагается история Торопца, а также интересные факты о нем.

950-летие Торопца



Торопец – город в Тверской области, которому в этом году исполняется ровно 950 лет. Это очень значительное событие для его горожан и для всей области.

Торопец является одним из древнейших городов Центральной России. Город имеет богатую историю: можно вспомнить многочисленные визиты Петра I, православные храмы с интересной архитектурой, а также Икону Корсунской (Торопецкой) Божьей матери, которая в течение многих столетий пребывала в Торопце.

В XII веке **Торопец** стал центром удельного княжества. Позже эту территорию контролировал смоленский

князь Мстислав, имевший тесные связи с Великим Новгородом. В 1239 году в Торопце новгородский князь Александр Невский венчался с полоцкой княжной.

После татарского нашествия в 1362 году эти земли попали под контроль Великого княжества Литовского, где находились до 1500 года. В итоге после Русско-литовской войны 1500–1503 годов **Торопец** остался за русскими и более из состава Русского государства не выходил. В Смутное время **Торопец** был разорен, но впоследствии был восстановлен.

В XVIII–XIX веках **Торопец** стал крупным ремесленным и торговым центром. В городе активно строились храмы и каменные здания в оригинальном местном архитектурном стиле — торопецком барокко. **Торопец** известен и тем, что входит в состав 30 городов, которые были упомянуты в летописи. Также **Торопец** славится изобилием достопримечательностей, церквями и изумительными видами. Видя эту картину, невольно думаешь, что нет и не было на земле места спокойнее и тише.

Торопцу - 950 лет!

У каждой улочки своя история, к примеру, на Красном валу, напротив первой школы, растёт дуб – семя от семени того дуба, который посадили в год венчания князя Александра Невского. Разнообразная архитектура никого не оставит равнодушным. А что уж говорить про то, что **Торопецкий район** – ещё и один из успешных промышленных муниципалитетов.



Живописная природа, богатая история и соседство с федеральной трассой делают **Торопец** интересным местом для туристов. Здесь 267 памятников архитектуры и 106 – археологии. Это не просто город, а целое историческое поселение!

Ещё одна гордость и главная экологическая достопримечательность района – биологическая станция «Чистый лес» и единственный в России центр спасения медведей.

Евгения Коликова, 8 «Б»

Акция "Зеленая Весна"



В апреле ученики средних и старших классов приняли участие во Всероссийской акции «**Экологический субботник “Зеленая Весна-2024”**». Цель этой акции – привлечь жителей городов и сельских поселений к уборке общественных территорий.

Чтобы привести в порядок территорию около здания старшей школы, ребята взяли в руки грабли и взялись за уборку: очистили школьный двор от мусора и старых листьев. Помните, что чистота окружающей среды зависит от вклада каждого из нас!

Я считаю, что это была полезная акция. Это было нетрудно, потому что большую часть времени я ходил и смотрел за всеми. Субботник был веселым, мне понравилось.
Егор Дубенков, 5 "Б"

Во время субботника мы с моим классом очистили землю от упавших палок, подняли фантики с земли, вилами и граблями убрали листья. Мне очень понравился этот день, так как мы не только убрались, но и весело провели время вместе.

Аня Андреева, 5 "Б"



12 апреля - День космонавтики



12 апреля прошел **День Космонавтики**. В этот день человек впервые побывал в космосе! Юрия Гагарина знает весь мир. Этот полет вошел в историю.

Наша школа в честь этого праздника устроила выставку рисунков, провела увлекательную викторину. Ученики узнали немало интересных фактов о космосе. Прошел **вечер поэзии**, во время которого ребята посмотрели два документальных фильма и провели весело время с чаем и конфетами в веселой компании. Также прошла беседа с пятиклассниками. На ней ребята узнали много нового про космос, про Юрия Гагарина, про Алексея Леонова и про многих других людей, которые оставили свой отпечаток в истории.

Ребят в начальной школе этот праздник тоже не обошел стороной. Они участвовали в познавательной викторине и разгадывали ребусы.

Анастасия Искусных, 8 «Б»

Конкурс "Мой физрук"



Конкурс «**Мой физрук**» проходил с 8 по 15 апреля среди 5-6 классов. Ребята должны были изобразить своих учителей по физической культуре. Судьями были **Лилия Рашидовна Назырова** и **Михаил Сергеевич Большаков**.

Все участники порадовали своих любимых учителей, они не побоялись изобразить их такими, какими их видят. Спасибо им за участие в конкурсе.

Судьи отобрали четырех победителей и порадовали их сладкими подарками и дипломами. Рисунки будут повешены в кабинете, и в дальнейшем мы будем любоваться ими. Спасибо учителям физической культуры за такой необычный и творческий конкурс!

Никита Семенов, 8 «Б»

Над выпуском работали:
Искусных А. (8 «Б»), Коликова Е. (8 «Б»),
Семенов Н. (8 «Б»).

Главный редактор: Монахова К.А.